

Errata

Centre international de Recherche sur le Cancer: Les 50 premières années, 1965–2015

Première publication, mars 2016; version corrigée mai 2016.

Les corrections suivantes ont été apportées aux fichiers ePub et PDF en mai 2016 :

Page 20, troisième paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 25, premier paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 27, deuxième paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 27, quatrième paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 28, premier paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 30, premier paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 30, second paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 31, second paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”

Page 33, premier paragraphe :

Au lieu de “Emile Aujaleu”, lire “Eugène Aujaleu”